

今日菏泽

2015.7.20

星期一

菏泽天气

今天:多云,23℃~31℃

明天:多云,24℃~32℃

菏泽银监分局接听市长热线,回应储蓄卡年费免收以及“存款”变“保险”等 储蓄卡年费免收 需本人到银行办理



本报菏泽7月19日讯(记者 张建丽) 17日,菏泽银监分局党委副书记、监管调研员朱凤德带领相关科室负责人走进市长热线直播间,现场接听市民电话。期间解答了市民反映的储蓄卡年费免收以及“存款”变“保险”等问题。

朱凤德介绍,截至2015年6月末,全市银行业各项存款余额2491.2亿元,贷款余额1599.2亿元,

分别是2003年末银监分局成立之初存贷款余额(331亿元和1299亿元)的7.5倍和5.3倍;不良贷款余额25.8亿元,占比1.61%,较银监分局成立之初(130亿元,43.95%)减少104.2亿元,下降42.3个百分点。

期间一位市民电话咨询,储蓄卡的年费(账户管理费)免收需要本人到银行办理,不太方便,能不能由银行统一免除年费,不需客户再去银行办理。对此,监管一科副科长雷林解答,根据银监会、发改委《商业银行服务价格管理办法》有关规定,商业银行应根据客户申请,为其

提供一个免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的账户(不含信用卡、贵宾账户)。因为多数客户在某一家的银行账户不止一个,且账户性质不尽相同,只有持本人身份证和储蓄卡,到柜台确定账户性质之后,再选择其中一张符合条件的卡才能办理年费免除业务。

一位储户反映,他于2009年在邮储银行存入定期存款3万元,存期5年,2014年办理取款时,银行却说当时办理的是保险,支付的保险红利比同期银行定期存款利息低,造成的损失谁该负

责?朱凤德表示,客户反映的问题带有一定的普遍性,在日常工作中也受理过类似的投诉。解决这类纠纷,首先要解决“存款”变成“保险”客户是否知情问题。一般来说,银行在代办保险业务时,要征得客户同意,让客户填写《投保单(代理机构专用)》,其中有投保人签名,并且有监控录像可以作证。如果有确凿证据证明是客户同意办理的保险,那就只能获得保险红利;如果客户确实不知情,代理银行自行为客户转办为保险,有关银行机构要负责任,应当按照人民银行规定的

同期定期存款利率支付利息,不能给客户造成损失。如果双方对客户是否知情、损失赔付等问题存在较大争议,客户可以通过法律诉讼手段,维护自己的合法权益。同时在此,也提醒市民办理存款业务时,一定要看清,问清后才能签字确认。

菏泽银监分局工作人员对现场群众提出的问题仔细倾听、耐心解答。对于现场不能办结的问题,工作人员也逐一详细记录,承诺在最短时间给予及时落实,保证群众反映的问题事事有回音,件件有着落。



齐鲁晚报菏泽“爱心+1公益助学活动”再次起航,在社会上引起了强烈反响,不少爱心企业和爱心人士纷纷提出要献爱心。即日起,本报将陆续刊登贫困学子的求学故事,走进他们的世界了解他们的需求,也许因为您的一个善举,就可能改变孩子的一生。让我们为梦想,同携手、共聚爱。

公益热线:18253098081

穷人的孩子早当家,寒门学子邢仁壮——

16岁起每个寒暑假都外出打工



本报记者 李凤仪



邢仁壮在自家的院子里。 本报记者 李凤仪 摄

“7月20日我就去镇上邮政局做临时工,打杂送报纸书信,能帮家里减轻一点负担,也算是锻炼自己了。”来自鄄城县旧城镇的邢仁壮毕业于鄄城一中,今年高考考了554分,他打算报医学类院校,以后做一名救死扶伤的医生。

寒暑假打工 减轻家庭负担

18日,记者来到鄄城县旧城镇邢仁壮家中,一座普通的农家小院,居住着老中小三代人,院子里种了一些青菜,院内房子年久失修,已经很破旧,邢仁壮正在教弟弟写作业。

邢仁壮告诉记者,自己的爷爷前几年得了食道癌,住院后一直在医治,但是爷爷还是于今年去世了,家里的钱都用来治病,

目前已负债累累。全家都靠爸爸一人挣钱,家里还有弟弟也在上学,每天看到爸爸那么辛苦,自己是看在眼里疼在心里,就想着打工减轻家里负担。

今年19岁的邢仁壮从初三暑假就开始外出打工了。“第一次去的是苏州电子厂。自己从农村出来,不怕什么苦和累,就想帮帮家里,同时也锻炼自己。”邢仁壮告诉记者,自己拿到第一份工资特别激动,给家里人买了东西还够支付一个月的生活费。

此后,邢仁壮每年的寒暑假都要出去打工,先后在汽修厂、快餐店都干过,“有的时候干活的环境很脏很累,但是转念一想有钱赚,而且这些经历都将为自己的精神财富,心里就舒坦了,干活也就更有劲了。”

打算报考医学院校 助更多人获得健康

虽然家庭贫困,但是邢仁壮并没有因此自卑或者伤心,“条件艰辛只是暂时的,而这种困难正是可以磨砺自己。”这孩子不仅有着优异的成绩,还沉淀出一种平和的心态,有着超越同龄人的沉稳。

对于以后,邢仁壮告诉记者,自己打算报医学类院校,以后做一名救死扶伤的医生。一方面是因为自己爷爷被病魔夺走了生命,感觉目前医学还不够发达,自己想对这块领域去刻苦钻研,另一方面自己感觉医生这份职业很神圣,可以帮助更多需要医治的人获得健康。

菏泽探寻 互联网+现代农业模式

本报菏泽7月19日讯(记者 董梦婕) 18日,菏泽市农产品电子商务交流会召开,来自全市各县区的农产品电子商务的相关领导和专家齐聚一堂,共同交流互联网+现代农业的发展经验和模式。

18日,与会人员共同参观菏泽农产品物流中心后,就农产品的种植规模、品种、质量品牌建设,信息发布和销售,线上、线下相结合等问题,各抒己见,交流讨论,共同谋划鲁西南农产品电子商务发展大计。

据了解,山东菏泽银田农产品物流中心建设有“五区一中心”,其中有市场交易区,冷链仓储物流区,深加工配送区,电子商务信息发布园区,商务配套服务区,检验检测电子结算中心。自建成后突出“农”字,突显“优”字,大手笔规划了银田电子商务产业园,鼓励经营者在传统经营办法加上电子商务功能,做到电铺+店铺,线上线下一体化的经营模式,扩大经营业务量,着力打造省内最大的农产品电子交易、交流平台。

交流会上,山东菏泽银田农贸投资有限公司总经理李永建向到会的领导和嘉宾介绍了银田电子商务平台和运营模式,“现代农业的发展关键点就是要建立品牌农业,我们要把菏泽市的农产品包装成一个知名品牌,从生产源头做起,严控产品的质量、数量,做好产品的质量保障,实行订单式农业生产。”李永建说,线上线下一体化的经营,才更有市场竞争力。

今日C01-C04版 本版编辑:牟张涛 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

天华电商物流产业园第二批入园物流企业盛大开业

7月18日,天华电商物流产业园第二批共22家人园物流企业开业典礼盛大举行,这也标志着天华电商物流产业园运营、招商工作取得阶段性胜利。

活动当天,牡丹区副区长王佳隽莅临现场指导并发表贺词,天华实业集团党委书记潘守训以及入园企业代表出席了庆典活动。

天华电商物流产业园是天华实业集团在长城路、西安路交汇处2.6平方公里范围内,全力打造的一座电子商务产业生态城。整体规划为电商聚集园、电商孵化园、人才创业园、金融创新园“四大园区”。项目一期为先导区,占地500

亩,建筑面积20万平方米,主要规划建设电商聚集中心,淘宝特色中国?菏泽馆O2O体验中心,“千县万村”县级服务中心、电商孵化中心,信息化交易中心,物流配送中心,智慧仓储中心和生活服务综合配套区。目前,已入驻电商企业60余家,已签约入驻的物流、快递企业40余家。

作为苏鲁豫皖四省交界处最大的电商物流园区,天华电商物流产业园的运营将为推动菏泽市电子商务产业发展,繁荣地方经济,提高人民生活水平发挥重大作用,也将是菏泽市“大众创业、万众创新”的重要载体和动力引擎。

(王香)

